

## Lions Díj 2024

A Lions mozgalom 1917 óta van jelen a világban és 36 éve Magyarországon. A Lions International a világ legnagyobb jószolgálati szervezete, több mint 200 országban, közel 45.000 klubban 1.5 millió ember végez jószolgálatot. Jelszavunk: We serwe! Szolgálunk!

A Lions Clubok Magyarországi Szövetsége keretében közel negyven klubban 830 ember szolgál. A Szövetség 2024-ban elért jószolgálati eredménye több száz millió forintot. A Szövetség két legfontosabb értéke, amire a tagjai nagyon büszkék: a Szervezet politikai semlegessége és hogy minden hozzájuk érkezett felajánlást, támogatást, segítséget teljes egészében a segítségre szorulóknak juttatnak, a működési költségeket a tagok kizárólag a saját vagyonukból finanszírozzák.

**"A Lions díjat az a nem lions tag, természetes személy kaphatja meg, aki kiemelkedő, országosan ismert közéleti tevékenysége során, több évtizeden keresztül személyes munkájával mutatott példát a jószolgálatban, a másokon való önzetlen segítségben, felelt meg a cselekvő szolidaritás eszméjének."**

A díjazott személyéről a Szövetség tagklubjainak a jelölése alapján a kuratórium dönt.

A díj első alkalommal 2012-ben került átadásra.

Az eddigi díjazott személyek:

**Benkő László** úr Kossuth díjas zenész az Omega együttes billentyűse  
**Demján Sándor** úr a Prima Primissima díj alapítója és mecénása,  
nagyvállalkozó

**Tolcsvay László** úr Erkel Ferenc-díjas zeneszerző előadóművész a Lions himnusz szerzője

**Jordán Tamás** úr Kossuth díjas színművész, színigazgató

**Snétberger Ferenc** úr Kossuth díjas gitárművész

**Dr. Decsi Tamás** orvosprofesszor

**Mága Zoltán** Prima Primissima díjas zeneművész

**Csík János** Kossuth-, Magyar Örökség és Prima Primissima díjas zenész

**Katona Klári** „Pro Caritate” és számtalan szakmai díjjal kitüntetett énekes

**Kiss János** Kossuth díjas balettművész

**Juronic Tamás** Kossuth díjas balettművész

**Erős Antónia** az Egy Csepp Figyelem Alapítvány megálmodója

**Miklósa Erika** Kossuth, Liszt Ferenc, Prima Primissima díjas, a Halhatatlanok Társulatának örökös tagja.

Első tanára az édesapja volt. 2002-ben a Liszt Ferenc Zeneművészeti Egyetem Különleges Tehetségű Gyermekek Osztályába nyert felvételt. A Kossuth-, Liszt-, Prima-, Gramofon-díjas Érdemes művész 16 éves kora óta része a hazai koncertéletnek – ekkor nyerte meg a Liszt Ferenc Nemzetközi Zongoraversenyt, Az egyetem befejezéséig további öt jelentős versenyen lett első – közte a Cziffra zongoraverseny – és számos más, rangos díjat is kapott. A 2013/2014-es koncertidényben 19 ország művészei közül nyerte el a Rising Star „Évad művésze” díjat. Ez a díj megnyitotta előtte a világ legismertebb nagy koncerttermeit. Pálya azóta is töretlen. Koncertjei mellett számos zenei „szentélyben” tartott és tart mesterkurzusokat, a Virtuózok című tehetségkutató műsor és a 2018-as francia Cziffra verseny zsűritagja.

2016-ban klasszikus zenei fesztivált alapított, melyet példaképe, Cziffra György szellemi hagyatékának ápolására ajánlott fel. A fesztivál kiemelt figyelmet fordít a fiatal tehetségek támogatására, mesterkurzusokkal és magas pénzjutalommal járó díjakkal segíti a pályájuk elején álló művészeket.

Elhivatottan építi a jövő koncertközönségét: Gyerekeknek tartott ingyenes koncertjeit több mint tízezen látogatták. A Bazilika előtt egyedülálló szabadtéri zongoraesteket ad ZEnergia elnevezéssel.

Személye nem ismeretlen Lions Clubok Magyarországi Szövetsége tagjai előtt sem. 2004-ben, az akkor első alkalommal megrendezett Trijumelage zenei versenyen Kárászy Szilvia zongoraművész mentorálásával ő képviselte Hazánkat és nyerte el az első díjat. Munkássága során oktatott a Lions díjas Snétberger Ferenc alapította zenei tehetség központban és nagyon szoros kapcsolatban van a Lions díjas Miklósa Erika operaénekes művésznővel.

Virtuóz játéka, magas szintű zongoratechnikája mély zeneiséggel párosul, különleges képessége van arra, hogy játékával megszólítsa a közönséget.

„Úgy zongorázik, még annál is jobban, mint Cziffra György, olyan fenomén, aki egyedülálló a világon, emellett van benne lírikusság, az ember valósággal megijed tőle, hogy milyen adottságai vannak.” Így méltatta őt 2007-ben Vásáry Tamás.

Hölgyeim és Uraim!

A Lions Díj Bizottság egyhangú döntése alapján a Lions Díj 2024. évi kitüntetettje a Kossuth-, Liszt-, Prima-, Gramofon-díjas Érdemes művész

**Balázs János**

Dr. Buzási Gábor  
A Lions Díj Bizottság Elnöke